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PREDGOVOR Knjiga koja stoji pred Vama  je plod  požrtvovanog višegodišnjeg rada ljekara, koji su svako u svojoj specijalnosti, usmjereni na 

dijagnostikovanje i terapiju pacijenata oboljelih od melanoma. 

Namjenjena je ljekarima na specijalizaciji i subspecijalizaciji iz dermatologije, patologije, hirurgije, onkologije i radiologije, ali i studentima 

medicine kao dodatna literatura. 

U zadnjih 10  godina dešava se prava evolucija u dijagnosticiranju  i liječenju melanom. Nova saznanja  o biologiji melanoma i njegovoj 

heterogenosti kao važnom uzroku rezistencije ovog tumora na onkološku terapiju, te identificiranju mutacija važnih za razvoj melanoma 

rezultiralo je pojavom novih terapijskih opcija koje je pratio i napredak u molekularnoj dijagnostici. U pisanju su učestvovali dermatolozi, 

patolozi, radiolozi, hirurzi i onkolozi. Mi smo pisanje ove knjige započeli još 2014. godine, ali upravo zahvaljujudi nevjerovatnoj brzini 

pristizanja novih informacija knjiga je, na našu radost, doživljavala korigovanja svakih par mjeseci. Nadamo se da de prvo izdanje knjige 

ispuniti svoj cilj i dati vam informacije o svim aspektima dijagnostike  i liječenja melanoma uz našu želju da se napredak u liječenju 

melanoma nastavi i  da naša knjiga ubrzo zastari. 

AUTOR I SARADNICI 

Knjiga Melanom autorice Maje Banjin i saradnika predstavlja kvalitetnu publikaciju iz područja onkologije, zbir svega onoga što je od ranije 

poznato o ovom malignom oboljenju,dopunjeno savremenim saznanjima, posebno iz domene molekularne biologije i epigenetske 

patogeneze tumora, bitnih u stvaranju i primjeni inovativnih lijekova u liječenju. Ovo obimno djelo rezultat je saradnje renomiranih 

stručnjaka i univerzitetskih nastavnika različitih specijalnosti iz svih kliničkih centara u Bosni i Hercegovini. Ideja da se publikuje knjiga 

nastala je spontano, a prethodile su joj godine napornog rada i učenja svih autora, edukacije, prikupljanja brojnih stručnih i naučnih 

referenci, kao i stjecanja vlastitih iskustava u svakodnevnom neposrednom kontaktu s pacijentima. U knjizi su prikupljena sva opdepotrebna 

i korisna znanja o malignom oboljenju koje decenijama zaokuplja pažnju medicinske struke i nauke zbog svoje biološke agresivnosti, 

ekspanzivnog toka i neizvjesnog ishoda u liječenju. Knjiga je dobro koncipirana, sastavljena od 30 poglavlja raspoređenih u tri vede grupe 

prema tematici koju obrađuju. Tekstovi su pisani na jezicima naroda u Bosni i Hercegovini, razumljivi su, čitljivi, dijelovi poglavlja su logično 

raspoređeni i uklopljeni u homogenu cjelinu. Stručni izrazi odgovaraju terminologiji koja se koristi u svijetu. Poglavlja su bogato ilustrovana, 

sa jasnim slikama, shemama, tabelama i fotografijama. Autori su se koristili relevantnim naučno-stručnim podacima izmedicinske literature. 

Knjiga je namijenjena prije svega kliničarima, onkolozima, kao i ljekarima specijalistima koji se bave onkološkom problematikom. 

Autori ističu važnost timskog rada u liječenju, a posebno naglašavaju potrebu prihvatanja savremenog pristupa liječenju zasnovanog na 

konceptu personalizovane medicine. Ovo multidisciplinarno djelo predstavlja značajan stručni doprinos medicinskoj praksi u Bosni i 

Hercegovini opdenito, a posebno u unapređenju onkološke zaštite pacijenata, boljem razumijevanju biologije raka, timskom pristupu u 

sistemskom i selektivnom liječenju malignog melanoma, kao i drugih solidnih malignih tumora. 

Ovo multidisciplinarno djelo predstavlja značajan stručni doprinos medicinskoj praksi u Bosni i Hercegovini opdenito, a posebno u 

unapređenju onkološke zaštite pacijenata, boljem razumijevanju biologije raka, timskom pristupu u sistemskom i selektivnom liječenju 

malignog melanoma, kao i drugih solidnih malignih tumora. 
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